

Единороссы отметили пятидесятилетие образования партии

1 декабря члены и сторонники «Единой России» отметили 15-летнюю годовщину создания партии. Губернатор Ивановской области Павел Коньков адресовал партийцам регионального отделения «Единой России» поздравления по случаю этой даты. Он напомнил, что ровно пятнадцать лет назад альянс двух политических сил - «Единое Отечество» и «Отечество-Вся Россия» - стал основой для новой, влиятельной, массовой политической партии. «В 2001 году именно «Единая Россия» взяла на себя функцию объединения всех здравомыслящих, конструктивных сил российского общества», - говорится в обращении.

Сегодня региональное отделение партии объединяет в своих рядах около 12,5 тысячи человек. Местные отделения партии действуют во всех городах и районах Ивановской области, образовано почти восемьсот первичных организаций. Партия широко представлена в исполнительной и законодательной власти, в органах местного самоуправления. «Единая Россия» не просто находится на острие политической жизни региона, но и несет ответственность за все решения, которые приняты по инициативе партии, за все проекты, которые реализуются с участием партийцев в Ивановской области», - отметил Павел Коньков.

По традиции день рождения партии в Ивановской области отмечалось работой с обращениями граждан, поэтому с 21 ноября по 1 декабря ивановские партийцы провели декаду личного приема. В работе с обращениями граждан приняли участие и депутаты нового созыва Государственной Думы Алексей Хохлов, Юрий Смирнов и Валерий Иванов, член Совета Федера-

ции Владимир Бочков. Встречу с жителями региона в общественной приемной председателя партии провел губернатор Ивановской области Павел Коньков. Участие в этой работе приняли и члены фракции «Единой России» в областной Думе.

В муниципальных районах области работа с обращениями граждан проводилась на базе общественных приемных партии, и Гаврилово-Посадский район не стал исключением. В эту десятидневку жители города и района смогли обратиться за помощью в решении своих насущных жилищных проблем к руководителям района, городских и сельских поселений, депутатам различных уровней представительной власти.

В этот период наш районный центр посетил и депутат Государственной Думы РФ седьмого созыва от Ивановской области А.А.Хохлов, который сначала побывал в учреждениях культуры города, а затем провел прием граждан в общественной приемной.

А накануне юбилейной для себя даты около 60 делегатов из 18 первичных отделений Гаврилово-Посадского района собрались на отчетно-выборную конференцию местного отделения «Единой России» (всего в районе 319 членов партии). В ее работе приняла участие О.Л.Новикова, заместитель руководителя Регионального исполнительного комитета партии, начальник отдела организационной работы. Сначала делегаты конференции заслушали и обсудили отчет о работе, проделанной Местным политическим советом, с которым выступил секретарь Гаврилово-Посадского районного местного отделения партии С.С.Сухов. В своем выступлении

он сначала оценил работу партийцев в период последних избирательных кампаний: выборов депутатов Ивановской областной Думы, губернатора Ивановской области, депутатов городских и сельских поселений, депутатов Государственной Думы РФ седьмого созыва, - подчеркнув при этом, что их итоги - один из главных показателей доверия людей к партийной организации, к членам «Единой России». Затем С.С.Сухов подробнее остановился на участии местного отделения в социально-экономической жизни района, реализации партийных проектов «Качество жизни. Здоровье», «Крепкая семья», «Историческая память», проведении акций «Бесмертный полк», «Георгиевская ленточка», «Свеча памяти», «Подарок первокласснику».

Высокая оценка в отчете была дана работе районной общественной приемной партии, в которую за 11 месяцев текущего года поступило уже более двухсот обращений граждан и более трети из них решено положительно. Среди основных задач, стоящих перед местным отделением «Единой России», по мнению секретаря отделения, - это работа с молодежью, привлечение в свои ряды



молодых, инициативных людей, полных интересных идей и готовых их реализовать, а также увеличение численности роста партийных рядов.

В ходе конференции в результате тайного голосования на альтернативной основе секретарем районного местного отделения партии «Единая Россия» вновь был избран С.С.Сухов. Также тайным голосованием делегаты конференции избрали новый состав членов местного политического сове-

та, контрольной комиссии и открытым голосованием делегатов на конференции регионального отделения партии. Грамотами и благодарностями Ивановского РО и Гаврилово-Посадского МО «Единой России» были отмечены те ее члены, кто за отчетный период наиболее активно проявил себя в партийной жизни.

Первого декабря, в день рождения партии «Единая Россия», делегация от Гаврилово-Посадского районного отделе-

ния вместе с представителями других городов и районов области приняла участие в торжественном собрании, которое состоялось в городе Иванове. С поздравлением к однопартийцам обратился секретарь Ивановского регионального отделения М.В.Кизеев, а затем областной партактив рассмотрел в исполнении артистов драматического театра комедию в двух действиях «Ужин по-французски».

Н. БОЖУКОВ.



Принят закон об областном бюджете на 2017 год и плановый трехлетний период

Закон Ивановской области «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» принят 5 декабря на заседании Ивановской областной Думы большинством голосов.

В региональном парламенте проект закона представила заместитель председателя правительства Ивановской области - директор областного Департамента финансов Любовь Яковлева. Отметим, что ранее, на заседании 24 ноября, депутаты приняли закон об областном бюджете в первом чтении, утвердив его основные параметры. Так, доходы бюджета в 2017 году составят более 28,7 млрд. рублей, в 2018 году - 29,6 млрд. рублей и в 2019 году - 30,4 млрд. рублей. Расходы прогнозируются в размере около 28,6 млрд. рублей; 29,2 млрд. рублей и 29,9 млрд. рублей, соответственно.

За последние девять лет с момента формирования проектов областного бюджета на трехлетний период это первый финансовый план, составленный с профицитом. Мера позволит сократить государственный долг и расходы на его обслуживание. В 2017 году экономия по этой статье составит 162,5 млн. рублей.

В своем выступлении Любовь Яковлева подчеркну-

ла: более 98% расходов областного бюджета будет реализовано в программном формате в рамках 19 госпрограмм. При этом бюджет области остается социально ориентированным: 60% расходов - это расходы на социальную сферу.

«В 2017 - 2019 годах предполагается сохранить все действующие в 2016 году меры социальной поддержки отдельных категорий граждан, включая все виды пособий и социальных выплат. На эти цели направят 4,3 млрд. рублей ежегодно, в том числе за счет средств федерального бюджета - 1,4 млрд. рублей», - подчеркнула руководитель финансового департамента. На реализацию указов Президента РФ в части повышения средней заработной платы работников бюджетной сферы предусмотрено ежегодно более 1,1 млрд. рублей. «При получении сведений об объемах дополнительного финансирования из федерального бюджета и при внесении изменений в областной бюджет эта сумма будет увеличена», - добавила Любовь Яковлева.

Объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджетам муниципальных образований, ежегодно составит 8,4 млрд. рублей. Субвенции на финансовое обеспечение государственных полномочий, переданных с областного на муниципальный уровень, составят

4 млрд. рублей, в том числе в части дошкольного образования - 1,3 млрд. рублей, общего образования - 2,5 млрд. рублей.

Как отметил председатель Ивановской областной Думы Виктор Смирнов, ко второму чтению разработаны поправки, не затрагивающие основные характеристики областного бюджета. Они предусматривают перераспределение бюджетных ассигнований между департаментами, а также в пределах средств отдельных исполнительных органов государственной власти. В частности, предусматривается 130 млн. рублей на строительство средней общеобразовательной школы в поселке Савино. Напомним, с проектом строительства этой школы регион входит в соответствующую федеральную программу.

Законом учтены налоговые преференции, установленные на предстоящий период: по упрощенной системе налогообложения, налогу на имущество организаций и по налогу на прибыль организаций. Объем финансовой поддержки за счет налоговых льгот планируется на уровне 2016 года - порядка 221 млн. рублей. Наибольшая доля в общей сумме налоговых льгот приходится на льготы, действующие при использовании налогоплательщиками упрощенной системы налогообложения.